
 

L’huile de haute tenue pour moteurs diesels Shell 
Rotella T5 mélange synthétique avec technologie 
Triple protectionmd plus a été améliorée avec 
des huiles de base synthétiques et une technologie 
d’additifs de pointe afin de protéger contre l’usure, 
les dépôts et la dégradation de l’huile; elle offre 
AUSSI :
• une meilleure économie de carburant*
• un meilleur écoulement à basse température
Cette formule exclusive à basse teneur en cendres 
contribue à protéger le convertisseur catalytique et 
les filtres à particules qui équipent les plus récents 
véhicules à faibles émissions. Convient à tous les 
moteurs de véhicules circulant sur et hors route qui 
nécessitent une huile pour moteurs diesels de ce 
grade de viscosité respectant les classes de service 
API CK-4, CJ-4, CI-4 Plus, CI-4 ou CH-4.
*Comparativement à l’huile moteur SAE 15W-40 
 classique

Shell Rotella T5 synthetic blend heavy duty diesel 
engine oil with Triple Protection® Plus 
technology has been enhanced with synthetic base 
oils combined with advanced additive technology to 
protect against wear, deposits and oil breakdown 
PLUS:
• Better fuel economy*
• Better low temperature flow
The exclusive low ash formulation helps protect the 
exhaust catalysts and particulate filters found on the 
latest low emission vehicles. Suitable for use in all on 
or off highway engines requiring an API CK-4, CJ-4, 
CI-4 Plus, CI-4 or CH-4 diesel oil in this viscosity 
grade.
*Compared to conventional SAE 15W-40 engine oil
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SHELL ROTELLA T5 SAE 10W-30
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HEAVY DUTY DIESEL ENGINE OIL
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ROTELLA AND TRIPLE PROTECTION ARE TRADEMARKS OF SHELL BRANDS INT’L AG. 
USED UNDER LICENSE. ROTELLA ET TRIPLE PROTECTION SONT DES MARQUES DE COMMERCE 
DE SHELL BRANDS INT’L AG, UTILISÉES EN VERTU D’UNE LICENCE. MADE IN CANADA OF 
 DOMESTIC AND COMPONENTS. FABRIQUÉ AU CANADA AVEC DES 
 COMPOSANTS D’ORIGINE NATIONALE OU IMPORTÉS.
 www.shell.ca/rotella
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Follow engine manufacturer’s recommendations for specific performance and viscosity requirements.
Avoid prolonged or repeated contact with skin. If swallowed, call a Poison Control Center or doctor 
immediately. DO NOT induce vomiting. Protect the environment and dispose of responsibly. 
Safety data sheet available on request. For Health Emergencies or Consumer Information, call 
1-877-276-7285.
Suivre les recommandations du constructeur du moteur sur les exigences de rendement 
et de viscosité. 
Éviter un contact prolongé ou répété avec la peau. En cas d’ingestion, appeler 
immédiatement un Centre Antipoison ou un médecin. NE PAS faire vomir. Protéger 
l’environnement et éliminer de manière responsable. Fiche de données de sécurité 
disponible sur demande. En cas d’urgence médicale ou pour obtenir de l’information : 
1-877-276-7285.

API SERVICE CK-4

MEETS/CARACTÉRISTIQUES : API SERVICE CK-4, CJ-4, CI-4 PLUS, CI-4, 
CH-4
Meets the performance requirements of/Répond aux exigences de 
rendement de : ACEA E9, Caterpillar ECF-3, ECF-2, Cummins CES 20086, DDC DFS 
93K222, DEUTZ DQC III-10 LA, Ford WSS-M2C171-F1, JASO DH-2, Mack EOS-4.5, 
MAN M3575, MB-Approval 228.31, MTU Category 2.1, Volvo VDS-4.5
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